



2 全能战士

射击是一项由手臂肌肉控制的精细动作,再快一秒、再细一些、再精一度,是赵嘉麟不断取得好成绩的秘诀,也是他从警以来执着的追求。

2011年从山西警察学院特警专业毕业后,赵嘉麟成为太原市公安局特警支队的一名突击队员。

还记得2013年第一次参加比武,连续3个月高强度训练,每天5小时的射击训练、10公里的体能训练、战术素养、擒拿格斗……让赵嘉麟从一名稚嫩的警校学生,迅速成长为一名全能战士,最终成为全省男子全能冠军。

爱琢磨、爱分析、爱总结,已经成了赵嘉麟的日常习惯,他积极参与到警务实战教学工作中,教授手枪射击、徒手抓捕、警务实战体等技能。10年来,他累计授课120个课时,覆盖民、辅警2300余人。



赵嘉麟(左一)参加2024年全国公安特警挑战赛。受访者供图

连续变更车道 引发交通事故

本报讯(记者 张晋峰)眼看就要错过高速出口,驾驶人王某在已完全失去变道时机的情况下,连续横穿3条车道,最终引发交通事故。8月25日,山西高速交警五支队通报事故情况,向大家发出警示。

事发当日晚8时12分,高速交警五支队四大队辖区二广高速公路发生一起大货车追尾新能源小轿车的

事故。交警很快赶到现场,通过调取公共视频并询问双方当事人,查明事故原因。原来,驾驶黑色新能源小轿车的王某,本在超车道行驶,因不熟悉道路,眼看就要错过出口,但他却不顾危险,在没有观察后方车辆的情况下,直接减速,并横跨3条车道向右强行变道,其右后方行驶的重型货车司机纪某发现情况,立即点刹减速,

但还是与轿车发生碰撞。幸亏双方当事人都系着安全带,没有造成人员伤亡。交警认定,王某负事故全部责任。

高速交警提醒大家,错过或即将错过高速路口时,千万不能停车、倒车、逆行,也不能猛打方向强行变道,而应当“将错就错”,继续直行,到下一出口调整行驶方向。

秋季降雨频繁 谨防车辆打滑

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 冯宇睿)秋季降雨天气较多,车辆容易打滑。8月25日,山西高速交警六支队通报一起因车辆打滑引发的单方事故,并就如何预防车辆打滑向大家发出提示。

事发当日下午3时20分,女子高某驾驶小轿车行驶至天黎高速去往太旧高速互通时,车辆突然偏移撞上

护栏。六支队三大队民警调查得知,高某遇到突降大雨视线受阻,车辆又行驶在弯道处,加之其操作不当,导致车辆侧滑,撞到护栏。万幸的是,高某系了安全带,并未受伤。最终,交警认定高某负事故全部责任。

降雨天气该如何预防车辆打滑?高速交警提醒大家,一要降低车速。雨天道路湿滑,轮胎与地面对着

力下降,行车时一定要降低车速。二要避免急转弯、急刹车等操作。急转弯、急刹车等操作在湿滑路面上容易导致车辆失控,尽量避免此类操作,平稳驾驶。三要行经弯道时提前减速。行经弯道路段时,应在入弯前提前充分降速,越是急弯降速幅度也要越大,保证缓打方向、低速过弯,避免因离心力过大导致车辆甩尾漂移。

电动自行车被盗竟在玉米地现身

本报讯(记者 辛欣 通讯员 芦志凯)人见不着,车未上锁,一辆停放在玉米地里的电动自行车引起了向阳村村民王师傅的注意。根据他提供的情况,民警调查发现这是一辆被盗的电动自行车,并于8月24日归还失主。

前些天傍晚,王师傅干完农活回家,途经一片玉米地时,注意到叶片间隐约露出一辆电动自行车。回家后,王师傅担心有人在地里出事。当晚11时许,他实在放不下心,借着夜色下地查看,见电动自行车仍在原地,且并未上锁,喊了几声无人回应,他果断报警求助。

向阳派出所民警赶到后,发现电动自行车上放着快递袋,通过号牌信息辗转联系上车主小刘。原来,小刘是一名外卖小哥,当天上午在小店区送餐时电动自行车被盗。目前,民警已把电动自行车归还给他,失窃案件仍在进一步审查中。